
Skupsčina SIS

Vzgoja in
izobraževanje:

Predsednik skupščine:
JOŽICA PANTAR, roj. 1953, stanuje v Ljubljani, Djakovičeva

24.
Po poklicu je vzgojiteljica, opravlja dela in naloge ravnatelja W O
Rezke Dragarjeve.

Jožica PANTAR - predsednica skupščine je v mandatnem
obdobju 1986-1988 vodila skupščino prizadevno in uspešno.
Aktivna je bila zlasti pri razreševanju problematike na podroiju
izobraževanja in usklajevanja interesov uporabnikov in izvajalccv
v občini ter v okviru Mestne izobraževalne skupnosti na nivoju mesta
Ljubljana. Kot predsednica skupščine se je aktivno vkjučevala v delo
samoupravnih organov skupščine, predsedstva in skupščine MIS
Ljubljana. Pri tem je posebno pozornost posvečala področju razreše-
vanja najbolj perečih problemov osnovnega in srednjega šolstva
v občini, še zlasti z vidika izenaievanja pogojev za delo OŠ, izvajanja
programa življenja in dela v OŠ, ter problematiki investicijskega
vzdrževanja objektov OŠ v občini.

Predsednik zbora uporabnikov:
ALENKA GOGALA, roj. 1933, stanuje v Ljubljani, Tugomerjeva

2, po poklicu je magister kemije. Opravlja dela in naloge svetovalca
v TZ Litostroj, TOZD PUM Livarne.

Alenka GOGALA - predsednka zbora uporabnikov skupščine
OIS Lj.-Šiška je v mandatnem obdobju 1986-1990 vodila delo zbora
uporabnikov prizadevno in uspešno. Njena aktivnost pri delu samou-
pravnih organov je potekala na istih področjih dela kot aktivnost
predsednice skupšfine OIS Lj.-Šiška. ' . ,r,



Predsednik zbora izvajalcev:
ALBERT MAŽGON, roj. 1937, stanuje v Ljubljani, Goriška 63.

Po poklicu je predmetni uiitelj praktičnega pouka strojne usmeritve
v TZ Litostroi TOZD SŠTS »F. Leskošek-Luka«

Albert MAŽGON - predsednik zbora izvajalcev skupščine OIS
Lj.-Šiška je v mandatnem obdobju vodil delo zbora izvajalcev priza-
devno in uspešno. Njegova aktivnost pri delu samoupravnih organov
je potekala na istih področjih dela kot aktivnost predsednice skupš-
čine OIS Lj.-Šiška.

Socialno skrbstvo:
Predsednik zbora:
NEŽKA JERNEJČIČ, roj. 1940, stanuje v Ljubljani, Kogojeva

10. Po pokilicu je viSji delavec terapevt in opravlja dela in naloge
vodje delovnih terapevtov na Višji šoli za zdravstvene delavce
v Ljubljani.

Nežka JERNEJČIČ je dolgoletna družbenopolitifina delavka.
Opravljala je in še opravlja različne funkcije tako v OZD, v KS in
hišni samoupravi. Sedaj je že drugi mandat namestnik vodje
delegacije za socialno skrbstvo in varstvo. Njeni prispevki na sejah
so konkurentne pobude in predlogi za oblikovanje stališč do
posameznih vprašanj.

Poleg drugih družbenih nalog je že drugi mandat podpredsed-
nica KK SZDL Komandant Stane III.

Vse zaupane naloge opravlja vestno in z velikim čutom odgovor-
nosti.

Predsednik zbora izvajalcev:
HEDVIKA VIRANT, roj. 1934, stanuje Na Rojah 2, Lj.-Šentvid.

Po poklicu je psiholog in je zaposlena v Centru za socialno delo, kjer
opravlja dela in naloge psihologa.

Hedvika VIRANT - predsednica zbora izvajalcev se je aktivno
vključevala v delo skupščine socialnega skrbstva ter mnogo prispe-
vala k razreševanju problematike na področju socialnega skrbstva.

Njena aktivnost je bila vedno prisotna v organiz. OSSS, nekajkrat
pa je bila tudi imenovana kot delegatka v skupščini socialnega
skrbsrva Slovenije, kjer je dosledno zastopala stališča OSSS Ljub-
ljana-Šiška

Predsednik zbora uporabnikov:
METKA MOČNIK, roj. 1926, stanuje v Ljubljani, Cesnikova 26.
Metka MOCNIK - predsednica zbora uporabnikov skupščine že

vrsto iet sodeluje pri oblikovanju dela skupščine socialnega skrbstva
ter vzpodbuja k aktivnosiim v skupnosti in skrbi za vsestransko
obveščenost in povezovanje med SIS in izvajalskimi organizacijami.

Kreativno sodelujc tudi na sejah samoupravnih organov občinske
in Mestne skupnosti socialnega skrbstva, ki se jih je udeleževala
namesto predsednice skupščine.

Kultura:
Predsednik skup&ine: ' ' .
JELENA GAČESČA, roj. 1947, stanuje vLjubljani, Bijediteva

3. Po poklicu je profesor filozofije, opravlja pa dela in naloge
novinarja v ČGP Delo.

Jclena GAČEŠA je v minulem dveletnem obdobju vodila seje
skupSčine ter aktivno sodelovala pri kreiranju politike kulturne
skupnosti. Njena navzočnost in vloga je najbolj vidna pri zagotav-
ljanju reševanja prostorskega problema matiine knjifnice in zago-
tavljanju sredstev ljubiteljskim skupinam. S sodclovanjem z Ljub-
ljansko kulturno skupnostjo in institucijami na nivoju mesta smo
z njeno aktivnostjo razrešili nekatera pereča vpraSanja na področju
vzdrževanja prostorov za kulturo in vključevanju prizadetih spo-
menikov v takojšnje reševanje. Zaradi njene aktivnosti in vsestran-
skega prizadevanja za dosego boljšega materialnega položaja in
kakovostnejSe kulturne ponudbe, predlagamo, da funkcijo oprav-
lja še nadalje.

Predsednik zbora izvajalcev:
FRANC PLEŠEC
Franc PLEŠEC aktivno sodeluje pri delu KOD Oton Župančič

Sora in samoupravnih organih Zveze kulturnih organtzacij naše
obdne. Zaradi širokega poznavanja dela v ljubiteljski kulturi ga
predlagamo za predsednika zbora izvajalcev v skupičini obCinske
kulturne skupnosti. (predlagatelj je KUD Oton Župančič Sora).

Predsednik zbora uporabnikov:
ZLATKO JAGODIČ, roj. 1946, stanuje v Ljubljani, Ul.

narodne zaščite 4. Po poklicu je ing. strojniStva, zaposlen v Agro-
stroju.

Zlatko JAGODIC je v minulem dveletnem obdobju predsedo-
val zboru uporabnikov naše skupščine. Njegova navzočnost in
aktivnost je pripomogla k razreševanju prostorskih in funkcional-
nih pomanjkljivosti društev in skupin. S svojim delovanjem in
vodenjem odbora je pripomogel k vzpostavitvi pristnega stika med
bazo in organi kulturne skupnosti, zato ga predlagamo za nadaljnje
opravljanje funkdje.

Socialno varstvo:
Predsednik skupšiine:
IRMA KOSTANJEVIČ, roj. 1942, stanuje v Ljubljani, Ul.

bratov Kraljič 6. Zaposlena je v DO Šport-oprema, kjer opravlja
dela in naloge vodje finančnoračunovodskega sektorja.

Irma KOSTANJEVIČ je uspešno vodila seje skupščine social-
nega varstva in se vsestransko prizadevala za tvorno vključevanje
in razreSevanje socialne politike pri vseh nosilcih, ki jo izvajajo.
S sodelovanjem na mestnem in republiSketn nivoju ter številnih
komisijah, ki jih je vodila oz. je njen član, si je prizadevala za
poSteno in racionalno izvajanje socialne politike in pomoči. Na
njeno pobudo smo sklicali širše posvete o obravnavi spreminjajoče
zakonodaje na stanovanjskem področju, področju zaposlovanja in
pokojninsko invalidskega zavarovanja. Zaradi njenih zaslug in
aktivnosti ter požrtvovalnega dela jo predlagamo, da funkdjo
predsednice opravlja Se nadalje.

Zdravstvo:
Predsednik skupščine:
ANICA PEPERKO, roj. 1919, stanuje v Ljubljani, Podgorni-

kova S, po poklicu je dipl. jurist, sedaj pa je upokojena.
Anica PEPERKO je v preteklem mandatnem obdobju kot

predscdnica skupščine vodila skupščino vsestransko uspešno,
predvsem z vidika razreSevanja najbolj aktualnih vprašanj, ki
zadevajo celotno področje osnovnega zdravstvenega varstva ter
usklajevanja interesov uporabnikov in izvajalcev v skupščini, tako
na območju oMine Ljubljana ŠiSka kot na nivoju mesta Ljubljane.
Na njeno pobudo je skupSčina prejela ve£ vsebinsko pomembnih
sklepov in pobud za konkretno razrfševanje problemov. Posebej
je potrebno izpostaviti njeno intenzivno sodelovanje z mestno in
republiško zdravstvcno skupnostjo, v katerih so bile sprcjcte tudi
Stevilne pobude občinske zdravstvene skupnosti Lj.-ŠiSka.

Predsednik zbora uporabnikov:
ANDREJ ŽONTAR, roj.l 1952, stanuje na Prežganju 48, Ljub-

ljana. Po poklicu je elektrotehnik, zapotlen pa je v Iskri Avtoma-
tika, TOZD Distemi, kjer je vodja oddelka.

Andrej ŽONTAR je sodeloval pri razreievanju problematike,
ki se nanaSa na celotno področje uporabnikov, aktivno je sodelo-
val v predsedstvu skupičine, pn razreSevanju Stcvilnih problcmov,
ki so bili posredovani gradivi v obravnavo skupščini in njenim
organom.

PredMdnik zbora izvajalcev:
MAJDA ZOREC, roj. 1948, stanuje v Ljubljani, Hudoverni-

k o v a l l .
Po poklicu je viija medidnska sestra in je zaposlena v ZD Ljub-
ljana TOZD Osnovno zdravttveno varstvo Šiška.

Majda ZOREC je z veliko osebno angažiranostjo prispevala
k objektiviziranju stanja v TOZD osnovnega zdravstvenega var-
stva ŠiSka in s kreativnimi pobudami prispevala k povezovanju
izvajalskih organizadj s samoupravno intcresno skupnostjo in zno-
traj TOZD.

Raziskovanje:
Predsednik skupičine:
LEON ČELIK, roj. 1935, stanuje Celovlka 163, Ljubljana, je

profesor kemije, zaposlen na Srcdnji kemtjski Soli.
Leon ČELIK je bil na volitvah meseca raaja 1986, to je v man-

datnem obdobju 1986-1988 izvoljen za predsednika odbora za
pospeievanje inovacijske in raziskovalne dejavnotti skupifine razi-
skovalne skupnosti obiine Lj.-ŠiSka.

Njegovo delo je bilo v celotnem obdobju izredno aktivno, taj se
je VKStrantko vkljufieval v delo skupUine,»posebnim poudarkom
na pospelevanju raziskovalne dejavnosti v naSi občini. Tako je kot
predsednik odbora vsako leto aktivno sodeloval pri pripravi pred-
logov za sofinanciranje raziskovalnih dosežkov v naJi občini, sode-
loval z raziskovalnirni organizacijami in v celoti »krbel za dosledno
izvajanje sklepov skupSčinc in odbora.



Kot poznavalec področja raziskovalne dejavnosti je s svojimi
predlogi in usmeritvami ves čas kot aktivni sodelavec stal ob strani
predsednika skupščine ORS.

Predsednik zbora uporabnikov:
JANEZ PREMRU, roj. 1935, stanuje Štefanova 9 a, Ljubljana,

po poklicu je učitelj, zaposlen na delih in nalogah ravnatelja OS
Zvonka Runka.

Janez PREMRU je bil izvoljen za predsednika zbora uporabni-
kov Raziskovalne skupnosti občine Lj.-Šiška že na volitvah
v organe skupščine ORS meseca maja 1986, to je v mandatnem
obdobju 1986-1988.

V dosedanjem dveletnem mandatnem obdobju se je aktivno
vključeval v delo organov skupščine ORS ter se zavzemal pred-
vsem za aktivnosti oz. vzpodbujanje raziskovalnih dejavnosti na
mladinskem področju. Skupščina ORS je tovariša Premru Janeza
nekajkrat izvolila tudi za delegata na skupščinah Raziskovalne
skupnosti Slovenije.

Meseca decembra 1987 je kot ravnatelj OŠ Z. Runka s strani RS
občine Lj. Šiška prejel priznanje za pospeševanje raziskovalne in
inovativne dejavnosti v svoji delovni organizaciji, oz. za spodbuja-
nje mentorskega dela v krožkih na področju naravoslovnih dejav-
nosti.

Predsednik zbora izvajalcev:
MARIN BAJD, roj. 1936, stanuje v Ljubljani, Brilejeva 1, ing.
fizike, zaposlen v Inštitutu za turbinske stroje.

Marin BAJD je bil izvoljen za predsednika zbora izvajalcev
Raziskovalne skupnosti občine Lj. Šiška na volitvah v organe
skupščine ORS meseca maja 1986, to je v mandatnem obdobju
1986-1988.

V tem obdobju je aktivno sodelovaJ in se vključil v delo skupš-
čine ter s svojim prispevkom prispeval k razreševanju problema-
tike na področju raziskovanja.

Njegova aktivnost je bila vedno prisotna v organih skupščine
ORS, skupščina pa ga je nekajkrat izvolila tudi za delegata na
skupščini Razisk. skupnosti Slovenije, kjer je dosledno zastopal
stališča Raziskovalne skupnosti Šiška.

Otrosko varstvo:
Predsednik skupščine:
VLADIMIRA SEVER, roj. 1935, stanuje v Ljubljani, Plančeva
15. Po poklicu je dipl. biolog, opravlja dela in naloge svetovalca
direktorja LEK TOZD Razvoj in raziskave

Vlada SEVER je bila izvoljena za predsednico skupščine skup-
nosti otroškega varstva v mesecu maju 1986. V dosedanjem dvelet-
nem mandatu se je zavzemala za razreševanje aktualnih vprašanj
pri organiziranosti in racionalizaciji dela vzgojno-varstvenih enot.
Aktivna je bila zlasti pri usklajevanju interesov uporabnikov in
izvajalcev v občini ter v okviru skupnosti otroškega varstva mesta
Ljubljana. Uspešno se je vključevala v delo samoupravnih organov
in na njeno pobudo je bilo sprejetih več konkretnih sklepov, ki se
nanašajo na sistemsko razreševanje razvojnih odde.lkov in oprem-
ljenost otroških igrišč. Zaradi zaslug na področju delovanja otro-
škega varstva, njenega prizadevanja za vzdrtevanje in obnovo
vrtcev predlagamo, da opravlja funkcijo še oadaljnji dve leti.

Predsednik zbora uporabnikov:
JELKA ŠTRTTOF, roj. 1957, stanuje v Ljubljani, Adamova 20.

Zaposlena je kot pedagog na OŠ M. Mravlje.
Jelka ŠTRJTOF je opravljala funkcijo predsednice zbora upo-

rabnikov. Z njeno aktivno vlogo in osebno angažiranostjo je
prispevala k razrešitvi določenih sklepov ter s svojimi predlogi
pomagala pri oblikovanju in razvoju dejavnosti otroškega varstva.

Predsednik zbora izvajalcev:
LIDIJA MOHORČIC, roj. 1952, stanuje v Ljubljani, Leninov

trg 19. Po poklicu je vzgojiteljica in je zaposlena v W O H. CH.
Andersen.

Lidija MOHORČIČ je v dosedanjem dveletnem mandatu
opravljala funkcijo predsednice zbora izvajalcev pri skupščini otro-
škega varstva. Zaradi njenega aktivnega dela in smisla na podroiju
izvajanja varstvene dejavnosti ter povezovanju leteh je biJa nekaj-
krat izvoljena za delegata na seji skupSčine otroškega varstva
mesta in republike. Svojo vlogo je opravila prizadevno in uspešno,
zato jo predlagamo za nadaljnje imenovanje.

Enota SPIZ:
Predsednik enote:
STANKO HVALE, roj. 1920, stanuje v Vodicah, Krvavška 14, po
poklicu je višji upravni delavec, sedaj je upokojen.

Stanko HVALE je dosedaj uspešno vodil enoto SPIZ v naši
občini v preteklih letih mandata. Le-ta je na osmih sejah obravna-
vala gradivo za skupščine SPIZ in se aktivno vključevala in s svo-
jimi stališči in mnenji prispevala k razreševanju perečih zadev na
področju gmotnega položaja upokojencev in urejanju pravic inva-
lidnih oseb ter kmečkih zavarovancev. Bil je pobudnik posebnega
posveta z delegati združenega dela, da so leti dobili podrobnejša
pojasnila strokovnjakov SPIZ o vprašanjih določil invalidsko-
pokojninskega zavarovanja. Aktivno se je kot predsednik enote
vključil v delo skupš&ne SPIZ. • , • •

Zaposlovanje:
Predsednik skupščine:
EDVARD VERBIČ, roj 1949, stanuje v Ljubljani, Rojčeva 21. Po
poklicu je dipl. politolog, organizator splošno poslovnega procesa
v Iskri — tozd Razvojni inštitut.

Edvard Verbič je v mandatnem obdobju 1986-1988 vodil delo
skupščine prizadevno in uspešno, zlasti glede razreševanja proble-
matike zaposlovanja in usklajevanja potreb ter interesov na
področju zaposlovanja med ljubljanskimi občinami na nivoju
mesta Ljubljane. Kot predsednik skupš£ine se je aktivno vključe-
val v delo samoupravnih organov skupščine, predsedstva SIS za
zaposlovanje mesta Ljubljane ter skupščine Zvez skupnosti za
zaposlovanje Slovenije. Pri tem je ppsebno pozornost posvečal
problematiki uresničevanja dogovorjene politike zaposlovanja
v občiai in mestu, razreševanju problemov začasno nezaposlenih,
usposabljanju in zaposiovanju invalidnih in težje zaposljivih oseb,
finančni problematiki ter financiranju v programu dogovorjenih
društev invalidov in področju štipendiranja.

Telesna kuhura:
Predsednik skupščine:
DAVID ZUPAN, roj. 1952, stanuje v Ljubljani, Chengduiska

28, zaposlen kot upravitelj objektov društva Partizan Sp. Siška.
Zupan David je rojen 27/1 - 1 9 5 2 v Ljubljani s stalnim bivališčem

v Ljubljani, Chengduiska 28, zaposlen pa kot upravitelj objektov
v društvu Partizan Spodnja Siška.

Do leta 1977 je bil tajnik KS Hinko Smrekar, potem pa do 1982
sekretar Telesnokulturne skupnosti Ljubljana Siška.

Opravljal je funkcije predsednika sveta za telesno kulturo pri
OK SZDL Ljubljana SiSka, bU je član Komiteja za družbene
dejavnosti občine Ljubljana Šiška, član odbora za svobodno
menjavo dela in planiranje pri TKS Slovenije, opravljal pa je tudi
več amaterskih funkcij v ŠD Ilirija, zlasti v košarkaškem klubu.

Tovariš Zupan je aktiven tudi v Krajevni skupnosti Nove
Fužine, kjer je namestnik predsednika KK SZDL. V mandatu
1984-1986 je bil član predsedstva SITKS Ljubljana Šiška in
1986-1,988 predsednik odbora za svobodno menjavo dela in druž-
beno planiranje naše SITKS. Sodeluje tudi v organih TKS Ljub-
ljana in tako podrobno pozna, kot amaterski delavec, vsa dogaja-
nja v telesni kulturi Ljubljane, ki so za koordinacijo dela ostalimi
občinami nujno potrebna.
Predsednik zbora uporabnikov:
JOŽE VOVK, rojen 1954, stanuje v Ljubljani, Prušnikova 26.
Zaposlen je v Sava Kranj TOZD Umetno usnje kot glavni planer,
po poklicu je dipl. ing. kemijske tehnologije.

Jože Vovk se je v družbenopolitično delo vključil že za časa
študija. V letih 1978-1982 je bil med najaktivnejšimi člani
temeljne delgacije KS Šentvid in se mnogokrat vključeval v delo
zbora KS naše občinske skupšiine. Posebno opazen je bil njegov
prispevek v prizadevanju za organiziranost in usmerjanje razvoja
športne rekreacije in se aktivno vključuje v TVD »Partizan« Šen-
tvid.
Predsednik zbora izvajalcev:

OTO GIACOMELLI, roj. 1942, stanuje v Ljubljani, Pot na
Laze 23. Po poklicu je dipl. ekonomist, zaposlen je v ČGP Delo
kot novinar.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA
SKUPNOST
OBČINE UUBUANA-ŠIŠKA:
Glede na predvideno samoupravno preobrazbo stanovanjskega
gbspodarstva Ijubljanskih občin skup$čina samoupravne stanovanj-
ske skupnosti občine Ljubljana-Šiška sprejela sklep o podaljšanju
mandata vsem sedanjim nosilcem individualnih funkcij v tej skup-
nosti


